Racigz, dnia 13 marca 2018 r.
GMINA RACIAZ,
09-140 Raciaz, yl, Kilinskiego 2

NIP 567-1 7-85-545
REGON 130378048

Dot. Zamo6wienia ogloszonego w BZP 528389-N-2018

Wyjasnienia tresci SIWZ nr 2

dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na ,Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialno$ci cywilnej Gminy Racigz w okresie od
01.05.2018 do 30.04.2021"

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dn. 29.01.2004 r. Prawo Zamoéwien Publicznych (tj. Dz. U. z 2017, poz.
1579 z pozn. zm.) Zamawiajacy — Gmina Raciaz, ul. ul. Kilinskiego 2, 09-140 Raciaz udziela
wyjasnien tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia na zapytania Wykonawcow.
Zamawiajgcy przekazuje tresé zapytan wraz z wyjasnieniami Wykonawcom, ktérym przekazano
SIWZ oraz zamieszcza na stronie

Internetowej http://bip.gminaraciaz.iap.pl/pl bez ujawniania zrodta zapytania.

Pytanie nr 1
Prosimy o wykreslenie z zakresu AC pojazdéw powyzej 20 lat.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 2
Prosze o wykreslenie z zakresu zapiséw o proporcji.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 3

W slipie mamy zapis:

~Ubezpieczyciel rezygnuje z prawa do regresu w stosunku do:

- pracownikow ubezpieczajgcego / ubezpieczonego niezaleznie od formy zatrudnienia,

- stazystow, praktykantow, wolontariuszy ktérym powierzono wykonywanie pracy, osoby skierowane do
wykonywania prac na rzecz ubezpieczajacego / ubezpieczonego,

- podmiotow powigzanych kapitatowo lub organizacyjnie z ubezpieczajgcym/ubezpieczonym.”

Prosimy o wykreslenie lub dopisanie pod warunkiem, ze szkody nie byly wyrzadzone umyslnie..

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 4
Prosimy o przesuniecie terminu skiadania ofert na 20.03.2018 r.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Woéjt Gminy Racigz
/-/ Ryszard Giszczak
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